

4

«Урядовий кур'єр» аналізує, на чому тримається нині українська валюта і які чинники можуть впливати на неї протягом року



5

На Черкащині, попри різні проблеми, намагаються розпочати виробництво власних БПЛА, яких потребує українське військо



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ЧЕТВЕР, 2 БЕРЕЗНЯ 2023 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№43 (7441)

ЦИТАТА ДНЯ

ОЛЕГ НЕМЧІНОВ:



«Поглиблення співпраці з ОЕСР стане імпульсом для запровадження передових міжнародних регуляторних практик і підходів та сприятиме швидшому економічному відновленню України».

Міністр Кабінету Міністрів про серію семінарів Організації економічного співробітництва та розвитку для Державної регуляторної служби

Тендери Міноборони відкриті для великого ритейлу

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ. Представники Мінекономіки, Офісу Президента та найбільших торговельних мереж обговорили поточний стан продуктової роздрібною галузі та можливості забезпечення продовольством Збройних сил України. Перший віцепрем'єр-міністр — міністр економіки Юлія Свириденко запропонувала торговельним мережам брати участь у тендерах Міністерства оборони України.

«Держава зацікавлена в тому, щоб великі торговельні мережі брали участь у постачанні продовольства для армії. Зараз постачанням продуктів харчування займаються компанії, які закуповують продукцію у великих торговельних мережах. Оскільки ці товари вже є у вас в асортименті, потрібно вирішити питання логістики. Наше спільне завдання — забезпечити безперебійне постачання армії продуктами харчування», — підкреслила урядовиця. Обсяг продовольчого забезпечення Збройних сил становить приблизно 42 — 43 мільярди гривень щорічно. Тому влада прагне залучити на цей ринок нових гравців, щоб посилити конкуренцію. Представники ритейлу погодилися, що для них це цікава пропозиція, яка потребує подальшого детального опрацювання.

ЦИФРА ДНЯ

335145

заявок

подали українці на компенсацію за зруйноване або пошкоджене житло загальною площею понад 23 млн кв. м

Стартує наступний етап медичної реформи



фото з сайту community.thriveglobal.com

ПОСТУП. Уряд ухвалив постанову, яка оновлює підходи до визначення госпітальних округів та осучаснює підходи до формування мережі медзакладів

До погоди — майстерність і наука

УРОЖАЙ-2023. На Сумщині, де озимі культури в доброму стані, хлібороби готуються до весняно-польових робіт

Олександр ВЕРТІЛЬ,
«Урядовий кур'єр»

Сільгосптовариство «Перемога» Сумського району — компактне і високорентабельне аграрне підприємство, де виро-

щують вагомі врожаї сільськогосподарських культур, насамперед пшениці. Цього року, за словами директора товариства Анатолія Онайка, озимина в доброму стані. На всіх більш як 500 гектарах рослини зберігають високий відсоток

життєздатності, що дає підстави розраховувати на високий урожай. Принаймні, не нижчий, ніж торік, коли зібрали більш як по 60 центнерів з гектара. За словами керівника, господарство повністю готове до початку весняно-польо-

вих робіт: у достатку паливно-мастильних матеріалів, насіння кукурудзи та соняшнику, які займуть відповідно більш як 600 та 400 гектарів, готова техніка.

Цими днями хлібороби господарства долачують кукурудзу, якої

в сухому вигляді збирають до 96 центнерів з гектара. Цьому сприяє досушування збіжжя, зокрема за допомогою нещодавно придбаного потужного генератора, тож перебої з енергопостачанням не заважають.

3



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 2 березня 2023 року

USD 36.5686

за 1 долар США

EUR 39.0754

за 1 євро

PLN 8.3541 / AU 66155.16

за 1 злотий

AG 751.51

за 1 трійську унцію

PT 34565.74

PD 52183.03

ДОКУМЕНТИ

Table with 3 columns: Content (Ціль, Description), Ministry (Мінекономіки, Мінфін, Міндовкілля, Мінінфраструктури, Міненерго), Year (2023, 2024, 2025). The table lists various government initiatives and projects related to industry and infrastructure development.

ОГОЛОШЕННЯ ♦ ОГОЛОШЕННЯ ♦ ОГОЛОШЕННЯ ♦ ОГОЛОШЕННЯ ♦ ОГОЛОШЕННЯ ♦ ОГОЛОШЕННЯ ♦ ОГОЛОШЕННЯ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомлення про підозру під час здійснення досудового розслідування від 01.03.2023 у кримінальному провадженні № 4202200000001680 внесеному до Єдиного реєстру...

Повідомлення по справі (у порядку спеціального судового провадження)
Корольовський районний суд м. Житомира, відповідно до абз. 5 ч. 3 ст. 323 КПК України, повідомляє Романченка Сергія Григоровича, 21 липня 1973 року народження...

Корольовський районний суд м. Житомира повідомляє Жого Артема Володимировича 1975 р.н., про те, що вироком Корольовського районного суду м. Житомира від 27.02.2023 року Жого А.В. визнано винним у вчиненні злочинів...

